

UNIVERSITATEA: ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

FACULTATEA: ECONOMIE TEORETICĂ ȘI APLICATĂ

Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: **ECONOMIE SOCIALĂ**

Forma de învățământ: CU FRECVENȚĂ

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: ECONOMIE

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: ECONOMIE ȘI COMUNICARE ECONOMICĂ ÎN AFACERI

Competențe: **C1.1** Identificarea și definirea conceptelor și teoriilor fundamentale la nivel micro și macro economic, **C1.3** Aplicarea conceptelor și teoriilor economice fundamentale economice la nivel micro și macro economic, **C1.5** Elaborarea de proiecte economice cu utilizarea unor principii și metode consacrate în domeniu, **C4.1** Identificarea normelor metodologice, a măsurilor, programelor și politicilor economice, **C4.5** Proiectarea și implementarea setului de măsuri pentru problema economică identificată, **C6.4** Evaluarea critică a conținutului și semnificației unor proiecte / programe în comunicarea cu partenerii de afaceri

CT1 Aplicarea principiilor, normelor și valorilor codului de etică profesională în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă, **CT2** Identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă plurispecializată și aplicarea de tehnici de relaționare și muncă eficientă în cadrul echipei, **CT3** Identificarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare.

Plan de învățământ

valabil începând cu anul universitar: 2020-2021

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Număr credite disciplină	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	Noțiuni introductive în economia socială	14	14				4	E
2.	Praxisul economiei sociale	14	14				4	E
3.	Economia socială în contextul globalizării	12	22				4	E
Total ore		90 ore					12 credite	
Examen de certificare a competențelor		-					3 credite	E

Rector,

Prof.univ.dr. Nicolae ISTUDOR

Decan,

Conf.univ.dr. Ioan Grigore PIROȘCĂ

Director program,

Conf.univ.dr. Daniela Virjan